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DŮLEŽITÉ INFORMACE

Svoz komunálního odpadu
na přelomu roku

Poslední svoz komunálního odpadu v tomto roce 
proběhne v pondělí 25. 12. 2023.
První svoz komunálního odpadu v novém roce 2024 
pak proběhne v pondělí 8. 1. 2024 a dále pak každý 
další sudý týden.

Děkujeme za pochopení. 

Zastupitelstvo rozhodovalo 
o cenách za odpad a vodu 

 V pondělí 11. prosince se sešlo zastupitelstvo ke 
svému jednání, kde mimo jiné schválilo rozpočet na 
rok 2024. Zároveň se rozhodovalo o cenách za svoz ko-
munálního odpadu, vodného a stočného od příštího 
roku.
 Vzhledem k tomu, že cena za ukládání komunál-
ního odpadu neúprosně stoupá, tak zastupitelstvo 
rozhodlo o navýšení této ceny ze současných 680 Kč 
na 750 Kč. Tato cena platí od nového roku 2024. Za-
stupitelstvo takto rozhodlo nejen z důvodu navýšení 
ceny za ukládání, ale také z důvodu stále se zpřísňují-
cích podmínek s nakládáním s tímto odpadem. Jsme 
si vědomi toho, že k nárustu této ceny bude docházet 
i nadále, neboť se tento odpad bude v brzké budouc-
nosti likvidovat jen ve spalovnách, což bude nákladně 
o mnoho dražší. A tak bylo přikročeno raději k pozvol-
nému navyšování ceny než pak najednou. I přesto, 
že cena bude o těch cca 10% vyšší než dosud, bude 
obec svoz odpadu dále dotovat částkou okolo 400 Kč/
osoba/rok. Víme, že je dnes doba těžká a ceny všude 
stoupají, ale věříme, že toto navýšení bude ze strany 
našich občanů pochopeno.
 Dále bylo rozhodnuto, že cena vodného a stočné-
ho vzhledem k navýšení DPH z 10% na 12% se také 
mírně zdraží. Cena doposud za vodné byla 29 Kč/m3, 
nově bude účtováno 30 Kč/m3. U stočného dojde k na-
výšení rovněž o 1 Kč/m3 ze současných 39 Kč/m3 na 
40 Kč/m3. Tudíž celková cena za vodné a stočné bude 
nově 70 Kč/m3. V nové ceně je rovněž zohledněno do-
rovnání vyšších nákladů na energie.

Děkujeme Vám všem za pochopení.

Provoz v budově Obecního úřadu 
v závěru roku a po novém roce

...........................................................................
OBECNÍ ÚŘAD: 

Starosta: Dovolená od 20. 12. 2023 do 3. 1. 2024
Účetní: Dovolená od 20. 12. 2023 do 3. 1. 2024

Posledním úředním dnem v roce 2022 
tak bude středa 20. 12. 2023 od 7:00 – 17:00 hod.

Prvním úředním dnem v novém roce 
pak bude pondělí 3. 1. 2024 od 7:00 – 17:00 hod. 

V akutních případech a věcech neváhejte 
kontaktovat starostu obce na tel: 603 146 372, 
nebo místostarostu obce na tel: 724 562 777. 

ČESKÁ POŠTA:
S vyjímkou svátků 
(25. 12. 2023, 26. 12. 2023 
a 1. 1. 2024) otevřeno každý 
den dle dočasně změněné 
otevírací doby, a to:  

LÉKAŘ PRO DOSPĚLÉ:
MUDr. Miroslav Jelínek:

Naposledy v roce 2023 ordinuje 11. 12. 2023.
Po novém roce pak poprvé ordinuje 15. 1. 2024.

Dále pak v roce 2024 dle rozpisu 
ordinačních dní na dveřích ordinace.

Pondělí     8:00-11:30
Úterý        13:30-15:30
Středa       8:00-11:30
Čtvrtek    13:30-15:30
Pátek        13:30-15:30
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 I v letošním roce 2023 Vám přinášíme tradiční zprávu z našich lesů. 
Na 53ha obecních lesních pozemků bylo tento rok vysázeno celkem 
700 ks nových stromků, a to „Douglasky tisolisé“. Toto množství pak  
zalesnilo plochu o celkové rozloze 0,28ha lesa. 
 Byla vybudována oplocenka o celkové rozloze 0,28ha, tj. 0,28 km oplo-
cenky. Rovněž probíhá i péče o mladé zasázené porosty. Ožínání bylo pro-
vedeno celkem na 4,47ha lesa a nátěr proti okusu pak na 1,55ha lesa.
 Co se týče těžby dřeva, tak za rok 2023 bylo vytěženo celkem 101 m3 
dřeva. Pro zajímavost, v loňském roce 2022 bylo v našich lesích vytěženo 
205 m3 a v roce 2021 pak 800 m3 dřeva.
 Dále se povedlo získat na dotacích celkem 58.900 Kč, a to od Krajského 
úřadu Královéhradeckého kraje.

 Jak to v životě chodí, tak vše jednou končí. Ve funkci hajného (les-
ního hospodáře) v našich lesích končí, po vzájemné dohodě, dosavadní 
hajný p. Miroslav Vrabec. 
 p. Miroslav Vrabec byl spjat s našimi lesy již od roku 1992 a za 
tuto dobu zde odvedl obrovský kus práce, za což mu tímto patří veliké 
poděkování a uznání.
 Přeji mu tímto do dalších let hlavně zdraví, protože to je to nejdů-
ležitější a mnoho životního elánu.

Jiří Lebedinský, starosta obce 

Zpráva z našich lesů

Poděkování hajnému p. Miroslavu Vrabcovi

Rozsvícení vánočního stromu – aneb sejdeme se u Betléma 
 Na první adventní neděli, tj. 3. 12. 2023 od 17:00 proběhla tradiční akce s názvem ,,Rozsvícení vánočního 
stromu – aneb sejdeme se u Betléma“. 
 V rámci této akce hrály na prostranství před Obecním úřadem tradiční koledy a pro občany byl podáván zdar-
ma svařák a teplý čaj. Poté proběhlo vystoupení dětí z MŠ a ZŠ Velichovky, a to nově na improvizovaném pódiu.
 Občané se pak přesunuli od Betléma k vánočnímu stromečku ,,na točně“, kde proběhlo tradiční odpočítávání 
a jeho následné rozsvícení.
 Této akce se i letos zúčastnilo velké množství lidí, za což jsme moc rádi. 
 Věříme, že se tato akce líbila a na příští rok chystáme další rozšíření a inovace tohoto již tradičního adventního 
setkání.                                                                                                                                                                  OÚ Velichovky



 Konec roku se blíží, tak si ještě připomeneme sou-
těžní činnost hasičů z Hustířan.
 Začátkem září jsme se vydali do Žernova, kde mladší 
obhájili zlatou medaili z loňského roku a starší obsadili 
6.místo. Další zářijová sobota patřila juniorskému TFA 
v Brzicích, kde soutěží pouze jednotlivci. Za přípravku 
veze Milda Hromádko 2.místo. V kat. starší dívky uteklo 
Káje Mílové o pouhé 2 setiny 3.místo. V dorostenkách 
získává stříbro Anežka Novotná a všechny dorostence 
poráží Matěj Volf. V říjnu nás čekal Mezilesský braňák 
a první zatěžkávací zkouška po změně propozic. Jelikož 
moribundus opět udeřil, zdálo se, že starší ani nepobě-
ží, ale nakonec se zadařilo a končí na 13 místě. Mladší 
si při nástupu převzali bramborovou medaili. V rámci 
podzimu jsme si splnili s dětmi specializaci Kutil a nyní 

už nás čeká výroční valná hromada a vánoční besídka 
na kterou se všichni moc těšíme. Samozřejmě bude 
probíhat příprava na následující soutěžní sezónu a dou-
fáme, že bude tak úspěšná jako ta letošní. 
 Za celý kolektiv Vám přeji krásné prožití vánočních 
svátků v kruhu rodiny a úspěšný rok 2024.

Pavla Špreňarová - vedoucí kolektivu MH
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 V sobotu 2. Prosince jsme pro Vás v Hustířanech v klubovně „U Potůčku“ vánočně vyzdobili klubovnu a připravili 
dílničky pro děti. Kdo přišel, mohl si vyrobit svícen, hvězdu, ozdobu i adventní věnec. Děti tvořily a vyráběly a dospělí 
si mohli v klidu popíjet svařák, a povídat se sousedy. 

 Anička Holínská nám hezky vysvětlila období Adventu, čas zklidnění a radostného očekávání, čas rozjímání a dob-
ročinnosti. 
 Součástí akce byla tradičně i soutěž o nejlepší vánočku. Vánoček jste přinesli šest, dokonce i jednu bezlepkovou  
a bezlaktózovou. Nejvíce chutnala vánočka od Zuzky Karlové, tímto ji blahopřejeme. 

Za organizátory Petra Jelínková a Jana Tulaková

Předvánoční posezení v Hustířanech

 Jak jste již určitě zaregistrovali, tak ke konci roku došlo v naší obci k realizaci polních cest s označením VPC 4, 
VPC 5 a VPC 6. Jedná se o cesty od ČOV k Rožnovu a dále pak cestu ke střelnici a Písníku. 
 Tyto cesty zde byly naprojektovány v rámci pozemkových úprav již několik let, ale až v letošním roce na ně  
dostal SPÚ ČR finanční prostředky od státu.

Realizace polních cest ve Velichovkách

Z činnosti mladých hasičů Hustířany



LÁZEŇSKÁ PÉČE

Lázně 1897, s. r. o., Lázně 100, 552 11 Velichovky

RELAXAČNÍ POBYTY

Lázně Velichovky 1897, moderní české lázně s více než stodvaceti-
letou tradicí se nacházejí nedaleko Jaroměře. Citlivě zrekonstruované 
prvorepublikové budovy zdejších lázní jsou obklopeny rozlehlým 
krajinářským parkem, který volně navazuje na nedaleký les s oborou. 

Přírodním zdrojem zdejších lázní je v České republice ojedinělá křídová
slatina, která se mísí s prameny, obohacenými vysokým obsahem 
uhličitanu vápenatého a železa.

Lázně Velichovky Vám nabízí odpočinek, zábavu a relaxaci. 
U nás naleznete klidné zázemí s rodinnou atmosférou, ochotný 
a zkušený personál. 

• RELAXAČNÍ POBYTY
• JEDNODENNÍ WELLNESS 
• NOVÉ MODERNÍ TECHNOLOGIE V REHABILITACI A PÉČI O ZDRAVÍ

Proč využít pobyt ve Velichovkách? 
Najdete u nás klidné zázemí s rodinnou atmosférou, ochotným 
a zkušeným personálem.

Lázně Velichovky 1897, moderní české lázně s tradicí, se speciali-
zují na léčbu a rehabilitaci pacientů s onemocněním pohybového 
aparátu, pacientů po úrazech, po operacích kostí a kloubů, včetně 
kloubních náhrad, artrózu, vertebrogenní syndromy a Bechtěrevovu 
nemoc, dále nervových a onkologických onemocnění. 

• KOMPLEXNÍ LÁZEŇSKÁ PÉČE PO OPERACÍCH POHYBOVÉHO APARÁTU, 
INDIKACE VII/10 A VII/11
- Překlad z lůžka na lůžko po ortopedických operacích s použitím kloubní náhrady

- Komplexní lázeňská péče s naléhavostí se stupněm II. pro indikace VII/10 a VII/11

• KOMPLEXNÍ LÁZEŇSKÁ PÉČE 
• PŘÍSPĚVKOVÁ LÁZEŇSKÁ PÉČE

KLIENTI 

KOMPLEXNÍ LÁZEŇSKÉ PÉČE 

S NÁSTUPEM 

OD 12/2023 DO 01/2024 

NEHRADÍ NA CELÝ POBYT

 DOPLATEK NA UBYTOVÁNÍ 

VE DVOULŮŽKOVÉM

 POKOJI

Obchodní oddělení: +420 491 889 888  I  obchod@lazne1897.cz Příjímací kancelář: +420 491 889 889  I  pk@lazne1897.cz

Darujte lázeňskou péči v lázních ve VelichovkáchDarujte lázeňskou péči v lázních ve VelichovkáchDarujte lázeňskou péči v lázních ve VelichovkáchDarujte lázeňskou péči v lázních ve Velichovkách

VÁNOČNÍ POUKAZ

pro  .........................................................

SLEVA 20% 

PRO KLIENTY SAMOPLÁTCE 

NA POBYTOVÉ BALÍČKY 

OD 12/2023 DO 01/2024

www.velichovky.cz Lázně Velichovky lazne_velichovky_1897
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Základní škola 
Vánoce jsou v předsíni, mráz jehličí ojíní, vločka volá 
na vločku, cítí vonět vánočku...
 Máme tu prosinec, další kalendářní rok je u kon-
ce, ale ten školní je stále v plném proudu. V listo-
padu jsme pokračovali v „Laskavém podzimu“, kdy 
jsme si společně povídali o tom, jak někomu udělat 
radost. Zapojili jsme se tak opět do celostátního 
projektu „Jsem laskavec“. V polovině listopadu byla 
zahájena plavecká výuka v plavecké škole Náchod. 
Žáci 5. ročníku v rámci tělesné výchovy jezdí bruslit 
na stadion do Jaroměře. Bubnovačka proběhla ve 
škole 20.11. a již druhým rokem symbolicky upozor-
ňujeme bubnováním na násilí na dětech. Na konci 
listopadu se v rámci triád společně sešli žák, rodič  
a učitel nad školními výsledky.
 Na začátku prosince proběhla beseda s paní  
Holínskou, které patří velké poděkování za její při-
blížení vánočních tradic. V rámci čertovsko-anděl-
ského dne nás ve třídách navštívili dva čerti a an-
děl. Děti byly statečné, společně čertovské skupině  
i zazpívaly a dostaly drobnou odměnu.
 První adventní neděli jsme s pásmem koled vy-
stoupili spolu s dětmi z MŠ u rozsvícení vánočního 
stromečku v lázních a u obecního úřadu. Druhá ad-
ventní neděle patřila již tradičně vánočnímu kon-
certu ve velichovském kostele. 
 Nyní se již těšíme na „školní štědrování“.
Krásný adventní čas, krásné svátky vánoční, zdra-
ví, štěstí a hodně spokojenosti v novém roce Vám 
všem přejí všichni ze ZŠ Velichovky.

Mateřská škola
Co to cinká, co to zvoní, kouzlo Vánoc jako loni
 V posledním Zpravodaji jsme Vás zvali na vy-
stoupení dětí v rámci Svatomartinských trhů 
v Lázních Velichovky. Akce se dle ohlasů vydařila, 
děti oživily legendu o svatém Martinovi dramati-
zací a pásmem básní a písní. Netradičním zpestře-
ním byl tanec andělů se světýlky, který si vysloužil 
krásný potlesk. 
 První prosincový den bylo ve školce pořádné 
teplíčko, přímo pekelné! Děti se proměnily v čertíky  
a čertice a vyzkoušely různé zapeklité hry a soutě-
že v čertovské školičce. Na závěr je čekalo překva-
pení v podobě návštěvy Mikuláše s rozdělováním 
dárkových balíčků.
 Na vánoční vlnu se děti naladily s muzikotera-
peutickou pohádkou „Tajemství vánočních zvon-
ků“, kdy děti nejen sledovaly pohádku, ale měly  
i možnost si zahrát na netradiční hudební nástroje. 
 Do první adventní neděle děti ze Základní ško-
ly a Mateřské školy Velichovky vstoupily zpíváním 
koled při rozsvěcení stromečku v Lázních Velichov-
ky a následně v obci. Nyní pilně nacvičují na vá-
noční vystoupení v kostele ve Velichovkách, které 
se koná v neděli 10. prosince od 15.00 hod., kam 
jste tímto srdečně zváni.

Přejeme Vám od srdíček,
chvíle klidu v záři svíček,
pohodu, úsměv ve tváři,

v novém roce ať se Vám vše vydaří.
Kolektiv MŠ Velichovky

Základní škola Velichovky



Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje
bude ke dni 23. 2. 2024. Vyzýváme proto tímto všechny, kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali  
e-mailem na adresu vljaros@seznam.cz. nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy 
ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou 
akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu. Za případné příspěvky  
Vám předem děkujeme. Velichovský zpravodaj č. 6/2023 vychází ve Velichovkách dne 15. 12. 2023, vydává Obec 
Velichovky v nákladu 300 ks výtisků, IČ: 00273155, evidenční číslo MK ČR E 17563.
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PROSINEC 2023
25. 12. 2023 - Turnaj ve stolním tenise 
a šipkách (pořádá SDH Velichovky)

LEDEN 2024 
6.ꟷ 7. 1. 2024 - Tříkrálová sbírka
27. 1. 2024 - Hasičský ples Hustířany 
(pořádá SDH Hustířany)

„Zelí fest� Velichovky 
- termín bude upřesněn

ÚNOR 2024 
Bude případně upřesněno

BŘEZEN 2024 
2. 3. 2024 - Hasičský ples Velichovky 
(pořádá SDH Velichovky)

22. 3. 2024 - Obecní ples 
(pořádá OÚ Velichovky) 

Velikonoční dílničky
– termín bude upřesněn 

Kulturní kalendář 

Slovo starosty závěrem 
 Vážení a milí spoluobčané, neúpros-
ný, ale spravedlivě plynoucí rytmus času 
nás opět posunul před práh nejkrásněj-
šího období roku. Vánoc! 
 Na dveře klepou vánoční svátky – čas 
zázraků a plnění přání. Moderní doba 
nám je připomíná s velkým předstihem, 
ale ty skutečné přicházejí tiše a nená-
padně. Nezapomínejme, že Vánoce jsou 
časem radosti a veselosti. Více než jindy 
si uvědomujeme, co pro nás znamená
rodina, zdraví, upřímné lidské slovo, podání pomocné ruky, úsměv či 
upřímné poděkování za nezištnou pomoc, existence přátel a blízkých. 
 Do nového roku přeji všem obyvatelům Velichovek a Hustířan 
vše, co se špatně balí, to jest klid, pohodu a zdraví! Dále přeji nám 
všem, ať je naše obec i nadále naším domovem a ať se nám zde 
dobře žije.

SDH Velichovky si Vás dovoluje 
pozvat dne 25. 12. 2023 

od 17 hod. na tradiční turnaj 
ve stolním tenise a šipkách. 

Prezentace hráčů 
je od 16.00 � 16:45 hod. 

Občerstvení je zajištěno.

Pozvánka
na tradiční vánoční 
turnaj ve stolním 
tenisu a šipkách


